

网事·周末



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众账号:
lywb20

@非常网事

爸妈的网名 销魂大气

你以为就你玩微信、微博、QQ吗？爸妈也很时尚，不放过任何社交网络。豆瓣网友S在网上吐槽爸妈的网名伤不起：“我爸网名叫随缘，我妈网名叫牡丹……销魂吧，大气吧！各位爸妈的网名都是啥呢？能有我爸妈的这么大气销魂吗？”

自恋篇

——我妈以前叫窈窕淑女，后来因为加她为好友的人太多了，就改名为胖胖，落差够大吧。

——我妈叫秋雨绵绵，每次在QQ上斗地主，都有男的给我妈发流口水的表情，那人一定想不到在电脑前的是个大妈。

——我妈叫舞林盟主，一些十七八岁的小盆友天天加她为好友，他们哪知道这个“舞”是广场舞的“舞”，不是街舞的“舞”。

——我妈叫江南一叶，她名字里有个叶字，很诗意很小清新，吸引了大批男生。

——我爸妈都很文艺！我妈叫初夏的蔷薇，她说自己是五月生的。我爸叫寒江蓑笠，因为他喜欢“孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪”这句诗。

——我爸叫清风一郎，还给自己弄了一个小马甲，叫俊男一杰！

——我妈叫紫涵，签名是：强者不是没有眼泪，而是可以含着眼泪奔跑！

——我妈叫露露……我问她为什么，她说花仙子就叫露露啊！伤不起！

——我妈叫万人迷，我都不好意思说了，这都自恋成啥样了！

——我妈叫暮光倾城，头像是一个可爱小女生！不改备注鸭梨很大！

——我爸叫猎人！是要猎多少艳啊！我妈叫黑桃皇后！我都无力咆哮了！

搞笑篇

——我爹，一个计算机工程师，最早的网名叫嫦娥，后来整了一个QQ叫铁蛋，霸气外露啊！我妈居然叫五月鲜花，以前还叫肉肉。

——我爸网名最近改了，叫我剪的是短发，可他明明是光头。

——我爷爷叫我的车牌是白色。有一天，老爷子突然加我，留言“我是你爷爷”，我差点就回了一句“我是你奶奶”。

——我爸叫叮当猫，装什么啊装！

——我妈叫只会做面条，我爸叫我恨面条。

——我爷爷以前住村东边，我奶奶以前住村西边，我爸给自己取的网名叫

乡村混血儿。

——我爸姓吴，我妈姓黄，我爸的网名叫吴黄万岁。

——我妈叫来自60年代的一只小昆虫。我爸叫来自60年代的一瓶敌敌畏。两个人的个性签名都是：我儿子22岁，没女朋友，有兴趣可以介绍。

——我爸没有网名，我妈的网名取决于菜市场的物价，比如鸡蛋涨价了、白菜降了、西红柿保留、鸡蛋又涨、葱好贵哦、芹菜还行。

——我妈叫清风，我大姨叫狂风，我三姨叫凉风，我表大姨叫微风，我表二姨叫徐风，我大舅叫龙卷风，我表舅叫吹吹风，我小舅叫一阵风……

——我爸叫自由如风，我妈叫如风自由……你们好热爱自由啊！

——我爸妈三天两头换网名。一开始，我爸叫一匹疾风的狼，我妈叫一只背风的羊。然后，我妈改成3岁就很美，我爸改成5岁就把妹。接着两个人又改成若爱则深爱，不爱则闪开。后来他们迷上《甄嬛传》，我妈改成臣妾做不到，我爸改成朕知道了。

——我老爸为了让更多的人加他为好友，弄了一个女人的头像，起名叫公主。每天很多人加他，他老人家是为了偷菜……

自嘲篇

——我爸叫看尽干帆，我妈叫看破红尘，很方丈和师太有木有！

——我妈叫家有一女未嫁，我爸叫愁。

——我爸的网名居然叫隔壁老王，真不知道他是怎么想的。

——我妈的网名叫一个受伤的女人，我爸的网名叫一个不回家的男人。

——我爸叫娃好丑，我妈叫怪我咯。

——我爸叫小畜生的爹，我妈叫小畜生的娘。

(宗和)

01 “穷游达人”陷纠纷



2012年，网友“猫力molly”（下称猫力），在穷游网发布了一篇游记，讲述她如何积攒资金，毕业后与男友瘦肉一同旅行的故事。猫力和瘦肉这对情侣因此声名大噪，成为“穷游”典范。本月，摄影师咖小西在微博维权，称其拍摄的组照被猫力用于图书却未获署名，猫力“穷游”背后的商业策划痕迹浮出水面。

@子夜的昙二世：又“穷”又“美”的旅行达人骗人了。

02 “失恋六连拍”火了



近日，在某社交网站上，一组“失恋六连拍”的照片迅速走红。大多数人在失恋后都会哭得撕心裂肺，但这组照片中的女子在失恋后，用“六连拍”的形式突出了自己的性感妩媚，让前男友对分手后悔不已。这种“六连拍”形式出现在网络后，迅速引发众人模仿。

@爱兰的东：这样拍照真是萌萌哒。

03 12年 你是我的眼



近日，一段《老太照顾失明老伴儿12年》的视频在网上走红。在视频中，一个老太太拉着失明的老伴儿遛鸟“秀恩爱”，感动了不少网友。该视频时长5分钟。据老太太杨益珍介绍，2002年，她的老伴儿关承林双目失明，从此自己全心照顾老伴儿。12年间，只要天不下雨，杨益珍就牵着关承林的手出去遛鸟。

@爱啦屋图：感动得都哭了，真心祝他们长命百岁，身体健康。（仔录）

